
 

 

BEZPEČNOSTNÉ PRAVIDLÁ PRE PREVÁDZKU 

 NAFUKOVACEJ ATRAKCIE 

 

Pred spustením prevádzky nafukovacej atrakcie je prevádzkovateľ povinný preverí 

Či je atrakcia umiestnená na vhodnom mieste , či nie sú v blízkosti žiadne elektrické káble , el. 

prípojky a káble sú bez poškodenia 

Či je atrakcia správne ukotvená na správnom podklade 

Či je hadica vedúca z atrakcie do kompresoru pevne pripojená k atrakcii 

Či je kompresor – fukár  bezpečne umiestnený mimo dosah využívateľov atrakcie 

POZOR 

V prípade, že niektoré z uvedených opatrení nie je splnené atrakcia sa nesmie používať 

Dozor a zabezpečenie bezpečnosti hrania na atrakciách: 

Atrakcia sa nesmie používať bez dozoru. Ak nie je dozor k dispozícii atrakcia by mala byť vyfúknutá  

a oddelená od prívodu el. energie. 

Dozorcovia akcie by mali mať svoje označenie. 

Pri rýchlosti vetra nad 25m/h sa atrakcia nesmie používať a je nutné ju odpojiť od el. energie 

a sfúknuť. 

Vstup na atrakciu iba bez obuvi, súčasne max. 6 osôb. 

Vstup na atrakciu bez okuliarov, jedla, pitia, žuvačiek, ostrých predmetov a iných ohrozujúcich vecí 

Na atrakcii sa užívateľ nesmie šplhať po stenách alebo vešať sa na iné časti. 

Na atrakcii sa užívatelia nesmú naháňať, biť a strkať 

Dozerajúci personál musí nepretržite sledovať dianie na atrakcii a musí mať píšťalku/iné signalizačné 

zariadenie na získanie pozornosti používateľov. 

Dozerajúci personál je povinný zabezpečiť rozdelenie väčších užívateľov od menších, aby sa predišlo 

úrazom a tiež musí zamedziť prístupu užívateľov k fukáru / napr. vhodným umiestnením atrakcie/ 

Pri používaní centrály  nachádzajúcej sa v blízkosti nafukovacej atrakcie sa pri dolievaní paliva 

atrakcia musí evakuovať a môže sa začať užívať až po ukončení dolievania paliva a opätovnom 

spustení fukáru. 

Dozerajúci personál zabezpečí kontrolu nasledovných bodov. 

Vstup je povolený iba pre deti staršie ako 3 roky 

Rodič alebo zodpovedná osoba je povinná poučiť deti a usmerňovať ich správanie aby nevznikli ujmy 

na zdraví užívateľov prípadne škody na  atrakcii 

Vstup na Nafukovaciu atrakciu iba v doprovode rodiča resp. inej zodpovednej osoby 

Pri vstupe na atrakciu poverená osoba zabezpečuje dodržiavanie bezpečnostných pokynov. Hlavne: 

žiadne ostré a tvrdé predmety alebo časti oblečenia napr. kľúče, hračky, slnečné okuliare, šiltovky, 

prstene. 



Nie je dovolené prekračovať kapacitu nafukovacej atrakcie, ktorá je uvedená na upozornení  pri 

vstupe na nafukovaciu atrakciu 

 

POZOR – Kompresor je pod elektrickým napätím. V prípade dažďa okamžite  vypnite kompresor a  

                 vypojte ho elektrickej siete, odpojte ho od atrakcie a umiestnite  na suché miesto 
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